- zwierciadlo wody swobodne- 2,70 m ppt (58,40m npm);

SONDA Nr §-255 rzt. 62,10 m npm ; wyk. 12.09.2015 r.
67410 Vit m. Wrébléw
- 0,0 + 0,4 - Gb+NN(Ps+H+dr.K-+fr.gruzu, c.brgzowy) T
- 0,4 + 1,4 -Ps//Pd, j.zolty zg/szg —szg/zg
- 1,4 + 2,2 - Ps,z0tty szg/zg
- 2,2 + 2,8 - Ps+m, z6hto-brazowy szg
- 2,8 + 3,5 - Ps, z0tto-bragzowy szg

- zwierciadlo wody swobodne- 3,10 m ppt (59,00m npm);

SONDA Nr S-256 rzt. 61,20 m npm wyk. 12.09.2015 r.
m. Wrébléw
- 0,0 + 0,3 - NN(Ps+H+z+ttuczen+r.gruzu, c.bragzowy)
- 0,3 + 0,5 - PstH+dr.fr.gruzu, c.brazowy zg/szg
- 0,5 + 1,1 - Ps/Pd, zotty—yj.szary zg/szg—szg/zg
= 1,1 + 1,3 - Pd+m, j.z6My szg/zg
- 1,3 + 1,8 - Ps, pomaranczow-zotty szg/zg
- 1,8 + 2,2 - Ps zgl, z6tto-bragzowy szg/zg
- 2,2 + 2,4 - Ps,z6lty szg/zg
- 2,4 + 2,6 - Ps Lzgl+z+dr. K, z6tto-brazowy szg/zg
- 2,6 + 2,8 - Ps zgl, zolto-brazowy szg/zg
- 2,8 + 3,1 - Ps z0tty szg/zg
- 3,1 + 3,3 - Pd zgl, brazowo-26lty szg/zg
- 3,3 = 3,5 - Ps, j.z6Mo-bragzowy szg/zg
- 3,5 + 3,6 - Pg, j.brazowo-z6tty pl
- 3,6 + 4,0 - Ps Lzgl+z, brgzowo-z6lty szg

- zwierciadlo wody swobodne- 3,00 m ppt (58,20m npm);
- zwierciadlo wody napigte - 3,60 m ppt, ustabilizowane — 3,00 m ppt (58,20m npm);
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